

Изх. № 65 / 26.01.2021

До Началника на РУО на МОН – Ловеч

ПРИДРУЖИТЕЛНО ПИСМО

Уважаеми господин Началник,

Във връзка с Ваше писмо № РД 05-106/21.01.2021 година Ви представяме необходимата информация за дейностите по Безопасност на движението по пътищата в ОУ "Св. Паисий Хилендарски", с. Лесидрен.

с. Лесидрен – ОУ



/ В. Василева /
Директор ОУ

ИНФОРМАЦИЯ

за дейности по Безопасност на движението по пътищата

населено място: село Лесидрен

име на детската градина/училището: ОУ „Св. Паисий Хилендарски”

Мярка	Изпълнението на мярката <i>/моля опишете конкретика/</i>
1. Обучение на деца и ученици по БДП в системата на образованието	1. Обучението по БДП се провежда съгласно утвърдените от министъра на образованието и науката Концепция за обучението на децата и учениците по БДП и учебната документация, за различните възрастови групи и класове. 2. Дейностите по обучението се включват в училищния учебен план и Списък-образец № 1. 3. Класните ръководители и учителите по БДП изготвят свои годишни планове за работата си по БДП, които се утвърждават от директора на училището.
2. Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието	Съвместна работа със служители от сектор „Пътна полиция“ към РУП гр. Угърчин - запознаване на учениците с правилата за движение по пътя като пешеходци и изискванията към тях като участници в движението по пътя.
3. Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното и училищно образование	Изготвяне на най-безопасен маршрут от дома до училище и обратно за учениците от начален етап, съвместно с родителите. Запознаване на пътуващите ученици с правилата за движение по пътя като пътници в автобусите при предвижване от дома до училище и обратно и изискванията към тях. Засилен контрол при пътуването (за пътуващи ученици с училищен автобус); годност на водачите; мерки за безопасност на

	превозното средство-спазване на срока за преминава през технически преглед. Провеждане на петминутка с учениците след приключване на последен учебен час и вписване в дневника на класа от съответния преподавател.
4. Мерки на училищните комисии в развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна инфраструктура, и организация на движението в непосредствена близост до училището	<ol style="list-style-type: none"> 1. Провеждане на инструктаж на учениците с цел формиране на повишена отговорност и защитно поведение на учениците като участници в движението. 2. Създаване на система от знания и умения у учениците за: правилно поведение на пътя, мотивирано поведение при бедствия, отговорно отношение към въпросите за личната безопасност и придобиване на практически умения за оказване на първа помощ. 3. Преглед на пътната сигнализация и маркировка на улицата около училището от комисията по БДП. 4. Запознаване на учениците със зимните условия на движение по пътищата и рисковете на студеното време. 5. Запознаване с възможни причини и рисково поведение, поради които учениците стават обект на нещастни случаи при движението по пътищата.
5. Отбелязване на 29 юни – денят на безопасността на движение по пътищата	Използване на информационни материали и рисунки от учениците, поставени на видно място в училище.
6. Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата, Европейския ден без жертви на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	Отбелязване на Световният ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия – беседа.

ОСНОВНИ ПРОБЛЕМИ И ПРЕПОРЪКИ КЪМ РУО – ЛОВЕЧ, СВЪРЗАНИ С БДП: **НЕ**

Изготвил: Председател УКБДП - Яна Минкова

Директор ОУ: Веска Василева.....

